Mouvement(s)

Pour une entreprise du secteur du transport express, le mouvement est une vocation. 

Depuis le début de cette année, le Groupe Chronopost International l’aura démontré avec force, toujours dans l’optique d’une meilleure prise en compte des attentes de ses clients, et afin de leur apporter le service le mieux adapté.

En moins de deux mois, grâce une mobilisation de l’ensemble des collaborateurs, dans tous les domaines de compétence du Groupe, l’accord d’intégration signé en décembre 2000 avec FEDEX est devenu pleinement opérationnel.

Il nous permet de vous faire aujourd’hui bénéficier, après une période de rodage que nous avons cherché à écourter au maximum, de la rapidité des liaisons intercontinentales de notre partenaire, et d’un choix accru de destinations. Nous couvrons aujourd’hui la quasi-totalité de la planète.

Pratiquement simultanément, nous avons refondu notre offre de services dans le sens d’une meilleure lisibilité, et afin de vous offrir les prestations dont vous avez réellement besoin : depuis les produits standard jusqu’à des services sur-mesure.

Enfin, parce que nous sommes convaincus, comme notre partenaire, que le retour d’information est une prestation essentielle, nous avons poursuivi les améliorations de notre système de suivi de colis : le Chronopost International Tracking System. Plus précis, il vous permet désormais de suivre de nouvelles étapes de l’acheminement de vos envois: de la collecte à la distribution, en passant par le transit en agence. Pour nous il est par ailleurs un puissant outil de suivi et d’amélioration constante de la qualité du service.

Autre innovation, vous pouvez désormais y accéder à partir d’un téléphone Wap.

